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 平成２６年第６回ひたちなか市 

 教育委員会５月定例会会議録 

 

開会 １０：４０ 

 

  委 員 長    （あいさつ，開会の宣言） 

 

  議案第２５号議案第２５号議案第２５号議案第２５号 ひたちなか市奨学生選考審査会委員の委嘱についてひたちなか市奨学生選考審査会委員の委嘱についてひたちなか市奨学生選考審査会委員の委嘱についてひたちなか市奨学生選考審査会委員の委嘱について    

  総 務 課 長   奨学生選考審査会委員の任期が平成２６年３月３１日をもって満了となっ 

         ため提案します。奨学生の公平な選考をするため奨学生選考審査会を設置し， 

         委員の人数は８名以内となっています。昨年度までは７名の方を委嘱していま 

         したが，運営の効率化を図る観点から５名に変更をしました。期間は委嘱の日 

         から平成２８年３月３１日までとなります。 

 

【質疑，意見等】 

 特になし 

           （全委員から異議なしとの声あり） 

 

＊ 議案第２５号 ひたちなか市奨学生選考審査会委員の委嘱については，全員一致で承認されま 

した。 

 

  議案第２６号議案第２６号議案第２６号議案第２６号 ひたちなか市文化財保護審議会委員の委嘱についてひたちなか市文化財保護審議会委員の委嘱についてひたちなか市文化財保護審議会委員の委嘱についてひたちなか市文化財保護審議会委員の委嘱について 

  文化財室長   任期は平成２６年５月１５日から平成２８年５月１４日までの２年間とな 

り，全員が再任となります。委員の方には，文化財の保存及び活用に関する重 

要事項について審議していただくことになります。現在四郎介稲荷神社と平磯 

三社祭りを文化財室で調査中ですが，調査が終了次第教育委員会定例会の議案 

として提出する予定です。 

 

【質疑，意見等】 

  委 員 長   条例で示されている文化財とは，どこまでの分野を示しているのですか。 

  文化財室長   有形物や無形物，民俗文化財を問わず広い分野を指しています。 

有形文化財であれば，虎塚古墳や市の天然記念物である岩レンゲ。 

無形文化財であれば張り子の虎。 

民俗文化財であれば元町みろく祭り。 

等の幅広い分野があります。 
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           （全委員から異議なしとの声あり） 

 

＊ 議案第２６号 ひたちなか市文化財保護審議会委員の委嘱については，全員一致で承認されま 

した。 

 

  議案第２７号議案第２７号議案第２７号議案第２７号    ひたちなか市史跡保存対策委員会委員及び専門委員の委嘱についてひたちなか市史跡保存対策委員会委員及び専門委員の委嘱についてひたちなか市史跡保存対策委員会委員及び専門委員の委嘱についてひたちなか市史跡保存対策委員会委員及び専門委員の委嘱について    

  文化財室長   委員の任期は２年間となり,１４名の委員全員が再任となります。その内の 

２名が市文化財保護審議会委員と兼任になります。 

専門委員は史跡保存対策委員から２名を委嘱しており，再任と新任が１名ず 

つとなります。新任の委員は生物化学の微生物が専門の方になります。虎塚古

墳は一般公開前に点検を行っていますが,３年ほど前に一般の方が入場する入

口にカビが発生したことがありました。その時から今回新任の委員の方に，カ

ビの種類を特定し除去する方法について助言をいただいています。 

 

【質疑，意見等】 

 特になし 

           （全委員から異議なしとの声あり） 

 

＊ 議案第２７号 ひたちなか市史跡保存対策委員会委員及び専門委員の委嘱については,全員一 

         致で承認されました。 

 

        議案第２８号議案第２８号議案第２８号議案第２８号 ひひひひたちなか市障害児就学（園）指導委員会委員の委嘱についてたちなか市障害児就学（園）指導委員会委員の委嘱についてたちなか市障害児就学（園）指導委員会委員の委嘱についてたちなか市障害児就学（園）指導委員会委員の委嘱について 

  指 導 課 長   任期は２年間で,委員の再任は可能となっています。委員は医師会や校長会, 

児童福祉課の代表等から委嘱しており,今回は１５名中１２名が再任,３名が 

新任となります。 

 

【質疑，意見等】 

  西 野 委 員   委員の方で学校の先生が６名いますが,５名が小学校から，１名が中学校の 

先生から委嘱しているのは,何か理由があるのですか。 

  指 導 課 長   小学校低学年から適正な就学を目指していることと,障害をもっていると 

         判定される人数が,中学校よりも小学校の方が多いため,小学校の先生を多くし 

ています。 

  西 野 委 員   中学校に上がると,障害をもつ生徒が減るのですか。 

  指 導 課 長   障害をもつ生徒の人数は変わりませんが,特別支援学校に就学する生徒もい 

るため,結果として人数が減っています。 

  委 員 長   現在の障害児の人数や状況はどうなっていますか。 
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  指 導 課 長   年々判定が出る人が増えており,一昨年は２８０人,昨年は３１４人と約４ 

０人増えました。 

特別支援学校に就学適と判定が出ても，普通学校に就学する児童もいるため， 

みんなのみらい支援室と連携をして,保護者に児童への理解を深めてもらうよ

うに働きかけています。 

 

           （全委員から異議なしとの声あり） 

 

＊ 議案第２８号 ひたちなか市障害児就学（園）指導委員会委員の委嘱については,全員一致で 

承認されました。 

 

  議案第２９号議案第２９号議案第２９号議案第２９号 ひたちなか市ひたちなか市ひたちなか市ひたちなか市立立立立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について学校給食センター運営委員会委員の委嘱について学校給食センター運営委員会委員の委嘱について学校給食センター運営委員会委員の委嘱について    

        学 務 課 長   学校給食センターは那珂湊地区へ配送しているので,委員の方は那珂湊地区 

から選出しています。委員１０名の内４名が新任となりますが,市ＰＴＡ連絡協 

議会の代表２名は,平成２６年度総会において役員が決まるため,２名の新委員 

については,６月定例会において提出します。 

 

【質疑，意見等】 

 特になし 

           （全委員から異議なしとの声あり） 

 

＊ 議案第２９号 ひたちなか市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱については，全員一致  

         で承認されました。 

 

  議案第３０号議案第３０号議案第３０号議案第３０号    ひたちなか市青少年相談員の委嘱についてひたちなか市青少年相談員の委嘱についてひたちなか市青少年相談員の委嘱についてひたちなか市青少年相談員の委嘱について    

        青少年課長   任期は２年となっており，主な職務の内容は街頭補導等になります。再任が 

６６名，新任が２８名の計９４名を委嘱します。 

委員の報酬は１日４，３００円となっており，昨年は街頭補導を月１０回， 

店舗訪問を月３０回程行いました。 

昨年度までは，要綱で任命権者を市長と定めていましたが，今年度からは， 

         要綱で任命権者を教育長と定めました。 

 

【質疑，意見等】 

  委 員 長   退任した理由に,定年と任期満了の２つがありますが,年齢制限があるので 

すか。 

        青少年課長   年齢制限はしていませんが，相談員連絡会から選出して頂いている委員につ 
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いては,連絡会で７０歳までと定めているので,７０歳が定年となります。 

  委 員 長   活動中に補導をした人数は多いのですか。 

        青少年課長   各中学校区で行っている街頭補導では,主に声掛けを行っており,補導は主に 

店舗訪問や特別街頭補導時にしています。 

特別街頭補導は，ひたちなか祭りやロックインジャパンフェスティバル等の 

イベント時に行っており,特別街頭補導の時が比較的補導する人数が多くなっ

ています。 

 

           （全委員から異議なしとの声あり） 

 

＊ 議案第３０号 ひたちなか市青少年相談員の委嘱については,全員一致で承認されました。 

 

※暫時休憩後,田彦中学校で授業参観を行った。 

 

  委 員 長   （あいさつ，閉会の宣言） 

 

閉会 １３：３０ 

 


